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ACTA SESIÓN ORDINARIA Nº 68 
H. CONCEJO MUNICIPAL DE TREHUACO 

 
En Trehuaco, siendo las 10:15 Horas del día lunes 18 de Octubre de 2010, en sala 
legalmente constituida se da inicio a la sesión ordinaria del Concejo Municipal de 
Trehuaco, presidida por el Alcalde señor LUIS CUEVAS IBARRA y con la presencia de 
los señores Concejales. 
 
- RAUL ESPEJO ESCOBAR 
- MIGUEL VARGAS AVILA 
- LUIS SANHUEZA ZURITA 
- JUAN CARLOS SEPULVEDA PEDREROS 
- JUAN CABRERA MONSALVE  
- RODOLFINO SAAVEDRA CONCHA 
 
Como Ministro de fe, el  Secretario Municipal (S) Sr. Mauricio Flores Huenteo 
 
TABLA.-  
 
1.-  LECTURA ACTA SESION  ANTERIOR: 
- ACTA SESIÓN ORDINARIA Nº 67 ( 04.10.10 ) 
 
2.-  CORRESPONDENCIA. 
2.1.- DESPACHADA  
 
2.2.- RECIBIDA 
1.- Carta Asociación Chilena de Municipalidades  
2.- Carta Cámara de Comercio y Turismo de Trehuaco  
3.- Proyecto Postulación Subvención, Asociación de Funcionarios de Educación, 
Administrativos, Asistentes de Párvulos y Auxiliares de servicios menores de la 
Municipalidad de Trehuaco 
4.- Proyecto Postulación Subvención Junta de Vecinos Torreón.  
 
2.3.- ANÁLISIS. 
 
3.- CUENTA SEÑOR PRESIDENTE. 
 
4.- CUENTA COMISIONES. 
 
5.- ASUNTOS PENDIENTES.  
 
6.- ASUNTOS NUEVOS.  
 
7.- INCIDENTES. 
 
 
1.-  LECTURA ACTA SESION  ANTERIOR. 
 
- El H. Concejo Municipal Acuerda por unanimidad Aprobar  el Acta de Sesión Nº  67, 
con Fecha 04 de Octubre  2010.   
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2.-  CORRESPONDENCIA. 
2.1.- DESPACHADA 
 
2.2.- RECIBIDA 
1.- Carta Asociación Chilena de Municipalidades  
2.- Carta Cámara de Comercio y Turismo de Trehuaco  
3.- Proyecto Postulación Subvención, Asociación de Funcionarios de Educación, 
Administrativos, Asistentes de Párvulos y Auxiliares de servicios menores de la 
Municipalidad de Trehuaco 
4.- Proyecto Postulación Subvención Junta de Vecinos Torreón.  
 
2.3.- ANÁLISIS: 
NO HAY.     
 
3.- CUENTA SEÑOR PRESIDENTE. 
El Sr. Alcalde  les comenta Al Consejo que partió el Campeonato de Fútbol y afirmo que 
son 10 los equipos y que el día de ayer 17 del presente de 2010 se entregaron pelotas   
en el sector Estadio. 
 
Termino el Programa del Cuerpo Militar del Trabajo, Fue Positivo al Mismo Tiempo triste  
al Saber que quedo mucha gente sin trabajo. 
 
Aun No llega los Fondos al municipio plata para la reconstrucción, el Sr. Alcalde  explica 
que se hizo un paro en la Municipalidad apoyado por sus Funcionarios Municipales. 
 
Se Esta preparando la Gran Fiesta que es el Mingaco de la papa y la fecha de 
lanzamiento será el día 28 de Noviembre del presente.  
 
El Sr. Alcalde  comenta sobre la subvención de los funcionarios de educación,  y además 
explica al concejo que  el día del funcionario  le solicitaron 100.000-. Pesos, para financiar 
la once que ellos tenían ya que la comida corrió por financiamiento de la caja de 
compensación los Andes. 
 
El Sr. Alcalde llama a: votar.  
 
El H. Concejo Municipal Acuerda por unanimidad Aprobar  Subvención, Asociación de 
Funcionarios de Educación, Administrativos, asistentes de párvulos y Auxiliares de 
servicios menores de la Municipalidad de Trehuaco por un Monto de $ 100.000 (cien mil 
pesos) 
 
El Sr. Alcalde  explica sobre la Subvención de la Junta de Vecinos de Torreón. 
 
La subvención es alrededor de 90.000 a 95.000-. Pesos que pide el Notario. 
Exactamente en la Junta de Vecinos hay una cancha y esta compuesta por socios (18) y 
don Luís Cuevas. Y Como es un grupo  beneficiarios no pueden postular a reparación, la 
idea es postular y traspasar por 95 años. Ya que la junta de vecinos no tiene esa plata y 
es por eso la ayuda de 95.000-. Para pagar la firma del Notario  
 
El Sr. Cabrera le pregunta al Sr. Alcalde si colocarán alguna contribución y le responde 
que NO, pero aportaran con la mano de obra para la sede (Reconstrucción). 
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El Concejal Juan Carlos Sepúlveda le pregunta al Sr. Alcalde si el comodato se lo da el o 
la Municipalidad y el Adil Responde los Socios. 
 
Y la Sociedad de Vegas Verdes quedo en manos de Don Gabriel haciendo los trámites 
pertinentes por 95 años.  
 
El H. Concejo Municipal Acuerda por unanimidad Aprobar  Subvención a Junta de 
Vecinos de Torreón Bajo por un Monto de $ 95.000 (noventa y cinco mil pesos) 
 
Es presentado  al Consejo el Nuevo Directorio de la Cámara de Comercio y Turismo de 
Trehuaco, constituida 25 de Agosto del Presente con el Objetivos de presentarse al 
Consejo la Nueva Directiva.  
 
Sra. Deidamia Avendaño Parra           Secretaria  
Sra. Tamara Valenzuela Fuentealba   Presidenta 
 
4.- CUENTA COMISIONES 
NO HAY 
 
5.- ASUNTOS PENDIENTES. 
NO HAY 
 
6.- ASUNTOS NUEVOS. 
NO HAY 
  
7.- INCIDENTES. 
El Sr. Concejal  RODOLFINO SAAVEDRA CONCHA, manifiesto su preocupación por el 
camino en el sector el manzano. 
 
El Sr. Concejal MIGUEL VARGAS AVILA, manifiesto su preocupación del Camino a 
Mela – Cuesta, le sugiere al Sr. Mauricio Flores H. que se comunique a la Brevedad a la 
Empresa que se adjudico la Global del Sector Costero. 
 
Y le solicita al Sr. Alcalde  pasar la Motoniveladora en el Sector de Tauco.  
 
El Sr. Concejal RAUL ESPEJO ESCOBAR, manifestó también su preocupación por el 
camino Callejón los Parras saliendo por Torreón.  
 
Sin más temas que tratar y siendo las 11:15 horas se levanta la sesión 
 
 
 
 
 
 
 
    Mauricio Flores Huenteo                                                          Luís Cuevas Ibarra 
    Secretario  Municipal(S)                                                            Alcalde. 
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ACUERDOS 
H. CONCEJO MUNCIPAL 

Octubre 18 del 2010. 
 

 
 
1.- El H. Concejo Municipal Acuerda por unanimidad Aprobar  el Acta de Sesión Nº  67, 
con Fecha 04 de Octubre  2010.   
 
 
2-. El H. Concejo Municipal Acuerda por unanimidad Aprobar  Subvención, Asociación 
de Funcionarios de Educación, Administrativos, asistentes de párvulos y Auxiliares de 
servicios menores de la Municipalidad de Trehuaco por un Monto de $ 100.000 (cien mil 
pesos) 
 
 
3-. El H. Concejo Municipal Acuerda por unanimidad Aprobar  Subvención a Junta de 
Vecinos de Torreón Bajo por un Monto de $ 95.000 (noventa y cinco mil pesos) 
 
 
 
 

 
 
 

Mauricio E. Flores Huenteo 
Secretario  Municipal (S) 

 


